

К ВОПРОСУ ПОВЫШЕНИЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА
В СЕЛЬСКИХ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Артыщук В.Г., Голик В.И., Кривицкая Н.Э.

Научные руководители — ст.преп. Л.М.Негаркин,
ст.преп. Р.О.Олесик

Одним из условий повышения производительности труда в строительстве является совершенствование планирования численности рабочих на погрузочно-разгрузочных работах.

В данной работе определяется годовая потребность строительных материалов в тоннах на I млн. сметной стоимости строительно-монтажных работ, разработаны транспортные схемы доставки материалов до объектного склада и составлены нормы времени на погрузочно-разгрузочные работы с учётом кратности погрузки и разгрузки.

В основу расчёта приняты фактические данные потребности в материальных ресурсах в соответствующих единицах измерения на годовую программу строительно-монтажных работ. Потребность материалов в тоннах на I млн. сметной стоимости строительно-монтажных работ определена в соответствии с СНиП ч. IV, т. I, вып. I, т. 4-1, справочных таблиц объёмных весов строительных материалов, Стройиздат, 1971. В расчётах учтены также возможности и особенности работы сельских строительных организаций.

Расчётным путём определяется численность рабочих на погрузочно-разгрузочных работах на I млн. рублей сметной стоимости строительно-монтажных работ, которая может быть использована для планирования и анализа некоторых показателей производительности хозяйственной деятельности сельских строительных организаций.

Л И Т Е Р А Т У Р А

1. СНиП III-I-76. Организации строительного производства. Стройиздат, 1976.